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Російські окупанти атакували з безпілотника автомобіль екстреної допомоги у Херсоні

Ворог з безпілотника поранив двох медпрацівників, трьох
мирних мешканців, двох комунальників, а також убив
чоловіка, атакувавши маршрутне таксі.
 
Російські військові вночі проти вівторка, 16 червня, безпілотником атакували
автомобіль "екстреної допомоги" в Херсоні, що приїхав на виклик. Унаслідок удару
постраждали двоє медиків і мирний мешканець міста. Вранці російські терористи
атакували працівників одного з комунальних підприємств Херсонської міської ради в
Корабельному районі. Про це повідомила Херсонська МВА у Telegram-каналі.
 
За даними Херсонської міської військової адміністрації, перший інцидент стався
близько 1:30 у Корабельному районі. Медична бригада, що прибувала на допомогу,
стала мішенню російського дрона, в результаті чого травми отримали двоє працівників
медслужби віком 51 та 63 роки. Обидва постраждалі зазнали контузії, закритих
черепно-мозкових травм, а також вибухових пошкоджень. Один із них був
госпіталізований, інший лікуватиметься амбулаторно.
 
Згодом, близько 1:35, російські окупанти здійснили новий удар із безпілотника у тому
самому районі. Цього разу жертвою став мирний 45-річний чоловік, який перебував на
вулиці. Він отримав вибухову травму та множинні осколкові поранення шиї, плеча й
нижніх кінцівок. Потерпілого доставлено до лікарні, де його стан оцінюється як
середньої тяжкості.
 
Вранці, як повідомили в МВА, росіяни дроном атакували маршрутне таксі в
Корабельному районі міста. Від отриманих травм на місці загинув чоловік. Також
співробітниками поліції доставлено до лікарні водія та пасажирку автобуса. Наразі
медики надають їм необхідну допомогу.
 
Окрім цього, близько 8.40 російські терористи з дрона атакували працівників одного з
комунальних підприємств Херсонської міської ради в Корабельному районі. Двоє
чоловіків 39 і 55 років дістали вибухові травми, уламкові поранення тулуба, рук та ніг.
Співробітники поліції доправили постраждалих до лікарні, де їм надають необхідну
медичну допомогу.
 
Нагадаємо, російські війська завдали удару по мирних жителях Балаклії в Харківській
області в ніч на вівторок, 16 червня, внаслідок чого постраждали щонайменше
шестеро людей, серед них двоє дітей. 
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